

ПЕРВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ

НА БОГАТЫРСКОМ ПРОСПЕКТЕ ОТКРЫЛАСЬ «АВИАЦИОННАЯ» БИБЛИОТЕКА.

На Богатырском проспекте, 8, состоялась торжественная церемония открытия новой детско-юношеской библиотеки «Книжное пространство «Авиатор». Свое название библиотека получила не просто так – она расположилась на территории бывшего Комендантского аэродрома, на котором свои полеты совершали первые российские авиаторы.

Чтобы поприветствовать и поздравить первых посетителей библиотеки с ее открытием, на церемонию приехал член Совета при Президенте Российской Федерации по культуре и искусству, писатель, литературовед, автор романа «Авиатор» – Евгений

Водолазкин. «Авиатор для меня – это символ. Это человек, который летает высоко, который все видит. А вот такое всеобщее видение дают только книги», – отметил Евгений Водолазкин в обращении к собравшимся.

Библиотека заняла помещение площадью более 400 кв. метров. Здесь расположились зал книговыдачи, зоны для чтения с детьми, места для работы за ноутбуками и современный мультимедийный зал. Ее внутреннее оформление, также как и название, связано с авиационной тематикой – стены библиотеки украсили тематическими рисунками, а в помещениях расположили «авиационные» арт-объекты.

Библиотечный фонд составил более 70 тысяч экземпляров. Планируется, что книговыдача в этой библиотеке составит порядка 80 000 в год.

Библиотека на Богатырском проспекте стала уже второй открывшейся в 2019 году и 13-й в системе библиотек Приморского района. Сейчас в районе работают три детских и девять взрослых библиотек, их посещает 18 000 детей и 40 тысяч взрослых читателей. В 2020 году запланирован выкуп в собственность Петербурга двух помещений под размещение библиотек – в жилых комплексах «Юнтолово» и «Граффити».

Отметим, с рабочим визитом библи-

отеку уже успел посетить Александр Беглов. Во время своего посещения он подписал и подарил библиотеке книгу с редкими фотографиями Петербурга.

